

Companies

公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期二 2007.7.24
见习编辑:祝建华
美编:陈泥

■公告提示

中科英华限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为 50118570 股；上市流通日为 7 月 27 日。

厦门国贸大股东持股解押



◎ 公司接到通知，控股股东原质押给兴业银行厦门分行及交行厦门分行的共计 5113 万股限售股已办理了质押解除手续。

王府井拟申请 3 亿元授信



◎ 公司董事会同意公司向招商银行股份有限公司北京王府井支行申请 3 亿元综合授信额度，期限为一年。

S*ST 丹江股改方案通过



◎ 公司相关股东会议通过公司股权分置改革方案。

苦等一年 名力重组 S 爱建“搁浅”

有关部门对 S 爱建变更为中外合资企业的请示暂不批复

查懋声已辞任 S 爱建董事长

◎本报记者 田露

爱建基金会向名力集团转让 S 爱建 5800 万股（约占总股本的 12.59%）股份之事，在经历整整一年之后，日前获得政府有关部门的意见：对 S 爱建变更为中外合资公司申请暂不批复。这种情形下，S 爱建的股改及重组将走向何方？

名力集团受让 S 爱建股权遇挫之事，是在 S 爱建今日发布的董事会决议及其他事项公告中透露出来的。S 爱建公告表示，经 2006 年 6 月 26

日股东大会批准，上海工商界爱国建设特种基金会与名力集团控股有限公司签署了有关公司 5800 万股法人股的转让协议。当年 8 月，公司向政府有关审批部门报送了《关于本公司变更为中外合资公司有限公司的请示》。而 2007 年 7 月 3 日，政府有关审批部门以电话方式通知公司：经征求有关部门意见后认为，对公司提出的申请暂不批复。

与这一股权转让前景不妙同时披露的情况还包括：S 爱建董事会目前已接受董事长查懋声、行政总裁毛裕民、独立董事 Stephan F. Newhouse 的辞职。毛裕民在辞职之前的身份，是 S 爱建行政总裁兼法定代表人、管委会主席等，毛此次除了辞去这些职务之外，还辞去了公司董事职务。

根据 S 爱建于 2006 年 7 月 21 日发布的相关公告，查懋声乃名力集团董事长及法人代表。而名力集团则是一家于开曼群岛注册成立的投资控股公司，该集团曾于香港联交所主板上市，后于 2001 年被私有化，专注于自身的金融专长及为渣打集团

提供长远发展的金融顾问服务及策略性投资。该集团也是中国国际金融有限公司的创始股东之一。

名力集团受让 S 爱建目前第一大股东爱建特种基金会 5800 万股股权之事，是与 S 爱建的股改捆绑在一起的。若转让成功，名力集团将成为 S 爱建的第一大股东，同时，相关方面并约定，在受让股权之事获得主管部门批准后，名力集团将和 S 爱建的相关股东一起，以送股作为对价实施 S 爱建的股权分置改革。

S 爱建的 2006 年年报中曾表

示，在 5800 万法人股转让协议及有关报告获得批准后，公司将启动股改后续工作、完成爱建信托的增资重组改制工作等。

尽管期盼殷切，但 S 爱建要待名力集团入主重组看来是难以成行。对于相关影响，S 爱建今日没有多说，公司只是表示，公司发起人股东爱建特种基金会代表和工商联代表向董事会表示，将继续积极推进公司的股改工作。此外，S 爱建董事会还通过一项议案，拟以公司自有房产抵押进行融资。

国电集团 5亿现金认购国电电力增发股

◎本报记者 田露

国电电力今日公告披露，公司董事会日前通过相关议案，对公司公开增发方案有关条款进行了修改，修改处在于国电集团认购此次增发股份的支付方式，将由股权资产变更为现金。

国电电力原计划公开增发不超过 40000 万股股份，其中，国电集团以本次增发募集资金投向的三个项目中其拥有的标的公司的股权，认购不少于按照本次增发的价格计算的价值 5 亿元的增发股票，该次公开增发方案日前已获国电电力临时股东大会审议通过。国电电力今日表示，根据本次股票发行的需要和股东大会相关授权，董事会决定对其中有关条款进行修改：国电集团拟以其拥有的标的公司的股权认购不少于 5 亿元的本次增发股票，现承诺以现金认购不少于价值 5 亿元的本次增发股票。

达安基因总经理增持股份奖励其他高管

◎本报记者 张辑

达安基因今日公告称，达安基因接公司总经理周新宇通知，周新宇于 2007 年 7 月 20 日通过二级市场购入公司股票共计 350900 股，占公司股份总额的 0.28%，均价为 14.228 元 / 股，共耗资 4992671.64 元。截至 2006 年 12 月 31 日，周新宇持有公司股票 1683000 股，占公司股份总额的 1.34%；此次购买公司股票后，周新宇共持有公司股票 2033900 股，占公司股份总额的 1.62%。

此次周新宇购入公司股票，是由公司管理团队中的发起人股东何蕴韶、周新宇、程钢三人共同出资委托其购入公司股票，有条件地用于奖励公司张锦峰（副总经理）、张斌（副总经理、董事会秘书）、杨恩林（财务总监）和李明（研发总监）四位高级管理人员。在未来 24 个月内如果满足双方约定的奖励条件，受奖励对象可以享有通过二级市场处置上述股份取得的收益。何蕴韶、周新宇、程钢及公司做出如下承诺：上述购入公司股票的资金来源与公司没有直接或间接的关系。

ST 天宏 增发议案遭股东大会否决

◎本报记者 田露

ST 天宏今日公告称，公司《关于公司资产重组及向特定对象发行股份购买资产的整体方案的议案》及该议案的相关子议案未在 2007 年 7 月 20 日召开的临时股东大会上获得通过。

ST 天宏此次定向增发，是拟在原有纸业资产丧失持续经营的能力的情况下，以公司所持有的常德天宏纸业有限责任公司股权及本部造纸资产按照评估后的资产净值作价 8728 万元，和以每股 4.27 元的价格向国资公司发行股份不超过 2443 万股人民币普通股作为对价，购买国资公司持有的新疆石河子银河纺织有限责任公司 100% 的股权，以实现主业的变更。

但在 7 月 20 日召开的临时股东大会上，尽管《关于公司符合定向发行股票条件的议案》、《关于本次资产重组及向特定对象发行股份购买资产的整体方案的议案》等获得通过，但由于《关于公司资产重组及向特定对象发行股份购买资产的整体方案的议案》及相关子议案属于关联交易及特别决议事项，在关联股东回避表决的情况下审议未通过。

华联控股子公司定向增资获批

◎本报记者 张辑

华联控股今日公告称，其持有 51% 股权的控股子公司浙江华联三鑫石化有限公司引入战略投资者事宜获批。

公告称，经本次临时股东大会审议批准，同意华联三鑫引入战略投资者江苏华西集团进行定向增资，而华联三鑫发起人股东：华联控股、浙江展望控股集团、浙江加佰利控股集团放弃本次增资。由华西集团一次性向华联三鑫增资人民币 68096.74 万元，其中 58100 万元作为华西集团出资计入华联三鑫公司注册资本，剩余 9996.74 万元转入资本公积金。本次定向增资完成后，华联三鑫公司注册资本由原来的 127100 万元变更为 185200 万元。

华西集团增资华联三鑫后，华联三鑫的股权结构发生了变化。其中，华联控股依然是华联三鑫的最大控股股东，持有华联三鑫 35% 的股权。而作为新股东的华西集团，一跃成为华联三鑫的第二大股东，持有其 31% 的股权。

“西进”再下一城 “宝包牵手”成真

◎本报记者 杨伟中 贺建业



家钢铁产业发展政策，也符合宝钢和包钢的长远发展需求。

包钢集团董事长崔臣也表示，与宝钢合作将有利于包钢引进学习先进的管理技术和提升企业核心竞争力。据悉，签署协议后，宝钢将按照承诺协助包钢对现有 1000 万吨产能进行产品结构调整和优化，通过提升产品档次而提高附加值。

对于此次两集团签订战略合作框架协议，不少业内人士认为，这是在意料之中。业内普遍认为，虽然目前中国的钢铁产量占到世界的半以上，但中国并不是一个钢铁强国，拥有高附加值、尖端技术含量的钢铁产品依然很少，“大路货”居多。此外，中国钢铁行业的集中度非常低，拳头效应不明显，难以形成合力。如果不及时抓住机遇做大做强，则很可能被其他国家巨头“吃掉”。

宝钢此番之所以能够较顺利地“染指”包钢，按宝钢集团公司董事长徐乐江所言乃是在国家发改委和国务院国资委，以及内蒙古自治区的“大力支持和促成”的结果。徐乐江坦言，宝钢和包钢此次实现了跨地区的战略联盟符合国

包钢股份：对公司影响存不确定性

◎本报记者 贺建业

包钢集团、宝钢集团之间的合作昨日终见分晓。

根据双方签署的战略合作协议，双方将在集团层面建立工作推进机制，成立联合工作组，具体落实战略合作的各项事宜。

包钢股份党委书记、副总经理郭景龙昨日向记者强调，此次“包包牵手”只是包钢集团层面的合作，目前尚不直接与包钢股份发生关系。

市场人士则表示，虽然此次合作与包钢股份没有直接联系，但对其依然会产生一定的积极影响。

郭景龙认为，宝钢与包钢之

间的合作，同时也看中了内蒙古丰富的资源。他说，“结成战略联盟后，相信会促使各种要素诸如矿产资源、产品结构、市场布局等

的战略组合更加趋于科学、合理、高效，当然还要遵循国家相关部门制定的产业政策。”

郭景龙还指出，目前，宝钢的管理水平在业内名列前茅，此次结盟后，将会使包钢在规模、效益、结构、管理体系等方面都得到一定的提升，“随着双方合作在深度和广度上的持续推进，宝钢的管理理念、经营理念将会逐步渗透其间”。

郭景龙同时还提醒，该协议的实施及对公司的影响尚存在一定的不确定性。

定向增发再创新：同次融资别样价格

◎本报记者 何军

格不低于 5.38 元（云维股份昨日收盘价为 25.5 元）。

这一融资制度的变化与中国证监会日前下发的 2007 年第 194 号发行监管函密切相关。该函明确，董事会决议确定发行对象的，应当明确具体的发行对象名称及其认购价格或定价原则，董事会决议未确定发行对象的，根据发行对象申购报价的情况遵照价格优先原则确定。

一名券商的保荐代表人告诉记者，之所以非公开发行中允许出现两种不同的发行价格，一个很重要的原因是控股股东通常情况下是以优质资产认购股份，有利于提高

上市公司整体盈利能力，而一般发行对象是以现金认购。另一个重要原因是，两类股东认购的股份锁定期不同，控股股东、实际控制人认购的股份自发行结束之日起至少 36 个月内不得转让，而一般的发行对象认购的股份锁定期只有 12 个月。

上述监管函发布后，泛海建设于上周根据相关要求对公司的非公开发行方案进行了补充，补充事项之一就是控股股东及其他发行对象的认购价格的确定，其中控股股东以资产作价认购公司非公开发行股票的认购价格为 18.55 元 / 股。除控股股东以外，其他发行对象和发

行价格将在取得发行核准批文后，根据发行对象申购报价的情况，遵照价格优先的原则确定。

一上市公司老总接受记者采访时认为，再融资制度的这一变革提高了大股东通过非公开发行注入优质资产的积极性，因为如果向大股东发行的价格也定为最终的询价结果，大股东获得的股份数就会大幅度减少，进而影响其注入资产的动力。

当然，对于其他参与非公开发行的投资者而言，肯定希望向大股东发行的价格尽可能与他们一样，这样他们的风险就会降低，因此，两个价格最终将在市场博弈中达到平衡。

辽宁成大 再遭二股东减持

辽宁成大今日披露的公告显示，截至 2007 年 7 月 23 日，公司第二大股股东已累计售出了 36329285 股公司股票，占其总股本的 4.05%。

目前，吉富创业仍持有辽宁成大总共 76748745 股，其中无限售条件流通股为 8531042 股。（田露）

厦门钨业 拟发 8 亿元短融券

厦门钨业今日发布的董事会决议公告显示，公司拟向中国银行间市场交易商协会申请发行不超过 8 亿元人民币的短期融资券，发行募集资金的用途为满足公司生产经营流动资金的需要。（田露）